
「Mサポ コモンズ１1月」アンケート集計結果 

 

参加者数：１5人   回答者：8 人 

 

 

Q１.「Mサポ コモンズ」への参加回数は何回目くらいですか？ 

 

 

 

Q２. 「Mサポ コモンズ」を何で知りましたか？ 

 

Q３. 「Mサポ コモンズ」に参加しようと思った理由をお聞かせください。 

 



・前橋で活動をしている人達に興味があったため 

・自分達の団体活動を知ってもらうこと、他の団体を知りつながりを持ちたいと思い参加しまし

た 

・適度な人脈を広げたいため 

・どんな交流会か体験したかった 

・友人に誘われたのが大きいですが、自分が所属する大学のサークルである折り紙研究会の活動

を広めるような繋がりが得られるかと思い参加しました 

 

Q４. 本日の「Mサポ コモンズ」の満足度は何点ですか？（５点満点） 

※満足度が高い方が「５」 

 

 

Q５. Q４で答えたお聞かせください。 

 

・多くの人と話せるように運営側が調整してくれたため 

・同じ方と話しをしてしまい、なかなかの次の人と話せない 

・15分というくくりがあるのがありがたいです 

・もっとお話ししたかった 

・歳の近い方や離れている方の両方と密にコミュニケーションがとれ、可能であれば話したかっ

た折り紙研究会の活動の拡大に繋がるような団体の方ともお話をすることができ満足しました。

しかし、コミュニケーションの時間だけがやや短すぎるように感じたため 4にしました 



 

Q６. 自由な会話によって、参加者同士のつながりを深めることを目的とした「Mサポ コモ

ンズ」に期待することは何ですか？ 

 

・ここで人々が知り合うことで相乗効果が生まれると良い 

・同じ方向性のある団体をどんどん紹介して欲しい 

・個人的には地域の子供の成長に繋がるようなレクリエーションができるコミュニティとの繋が

りを得たいと考えています 

 

Q７.これまでの 「Mサポ コモンズ」に参加してつながった団体、個人、企業等があれば誰

とつながり、どのような活動が生まれたかをお聞かせください。 

 

・公的機関、NPOが中心ですが、業務内容を詳しく知ることが出来て勉強になりました 

・ Mサポを知ることができました 

・聴覚障害児児童クラブきらきらさんとの繋がりにより群馬大学折り紙研究会による聴覚障害児

童向けの折り紙教室(予定)が生まれました 

 


